

今日長子

JIN RI ZHANG ZI

主办单位：县融媒体中心
内部资料 免费交流
中共长子县委机关刊物

2024年4月19日
总1919期
报头题字：

全市平原绿化暨林下经济推进会在我县召开

本报讯 4月16日，全市平原绿化暨林下经济推进会在我县召开，会议总结推广长子等县区在平原绿化和林下经济发展方面的好经验、好做法，对我市平原绿化和林下经济发展形势进行分析研判，并对下一步重点工作进行安排部署。副市长秦苏良、省林业和草原局副局长岳奎庆、省林业和草原局二级调研员赵峰、县委书记郭强等参加观摩或出席会议。

郭强在会上致辞指出，我县以实施绿化重点工程为主体，以开展全民义务植树活动为载体，创新实施路径，形成了县、乡、村、户四级联动，点、线、面整体推进的城乡绿化一体化新格局。同时，实行“荒山绿化+中药材种植”“林下经济+中药材种植”有机结合，努力实现保护与发展并重，生态与经济双赢。我们将以此推进会为契机，虚心学习借鉴兄弟县

区的好经验、好做法，巩固成果、提升质效，推动绿化和林下经济工作再创佳绩。

秦苏良对我县平原绿化及林下经济工作给予肯定。他强调，平原绿化和林下经济发展是农村人居环境、助力乡村振兴的重要举措。各相关部门要锚定年度目标，科学分解任务，抢抓绿化高峰期，突出后期管护，持续开展造林绿化；因地制宜进村道路、街道两侧、庭院内外和公共绿地建设，科学实施环村林、护路林、护岸林、水渠林等项目建设，全面提升农村人居环境；以繁荣经济、增加农民收入为核心，重点抓好林下种植、采集加工、森林旅游与森林康养“四大产业”，优做强林下经济，强化组织领导，压实工作责任，保障资金投入，严肃督导考核，确保我市平原绿化暨林下经济各项工作取得实效。
(下转二版)

郭强主持召开县委常委会会议



本报讯 4月15日，县委常委会会议在县委三楼会议室召开，深入学习贯彻中央和省、市委党的建设工作领导小组会议精神、《关于在全省开展党纪学习教育的实施方案》精神；研究《关于在全县开展党纪学习教育的实施方案（审议稿）》和《县委党纪学习教育工作专班及内设机构运行工作

机制（审议稿）》；传达学习中央纪委国家监委、省纪委监委关于群众身边不正之风和腐败问题集中整治动员部署会议精神，研究我县贯彻落实意见。县委书记郭强主持会议并讲话。

会议指出，开展党纪学习教育，是以习近平同志为核心的党中央作出的重大决策部署，是加强党的纪律建设、推动全面从严治党向纵深发展的重要举措。全县各级党组织要认真学习贯彻中央和省、市委党的建设工作领导小组会议精神，进一步提高政治站位，深化对加强党的纪律建设重要性的认识，领导干部要率先垂范，在加强学习、党课讲授、检视整改方面带好头、做示范，紧扣学纪、知纪、明纪、守纪重点任务，扎实开展党纪学习教育，真正把党纪学习教育成果转化为推动高质量发展的实际成效。

会议指出，整治群众身边不正之风和腐败问题是党的重托、人民的期望，事关群众切身利益，事关经济社会发展，事关大局和谐稳定，必须作为一项重大政治任务，坚定不移向前推进。各级党委（党组）和纪检监察机关要进一步提高政治站位，认真落实上级工作部署，突出工作重点，立足长子实际，下大力气整治损害群众利益的不正之风和腐败问题，不断拓展深化专项整治成果，让人民群众看到真变化、感到真成效、获得真实惠。

会议还传达了其他内容。

刘欢 红波

县委党的建设工作领导小组召开会议

本报讯 4月15日，县委党的建设工作领导小组五楼会议室召开会议，认真学习贯彻习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话和重要指示精神，全面落实中央、省委、市委党的建设工作领导小组会议精神，按照《关于在全党开展党纪学习教育的通知》，启动部署我县党纪学习教育工作。县委书记、县委建设工作领导小组组长郭强主持会议并讲话。

会议指出，开展党纪学习教育，是以习近平同志为核心的党中央作出的重大决策部署，是加强党的纪律建设、推动全面从严治党向纵深发展的重要举措。年党建工作的一项重大政治任务。要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和重要指示精神，深刻认识党纪学习教育的重要意义，清醒认识忽视党纪、违纪问题的危害性，准确把握开展党纪学习教育的要求，不折不扣、善始善终抓好党纪学习教育，确保县党纪学习教育取得实实在在的成效。

会议要求，要聚焦重点任务，推动全县党纪学习走深走实。要紧扣“六项纪律”，逐章逐条学、联系实际，带着问题学、深入思考学，切实做到深入细、见心见行；要把典型案例作为以案说德、以案说纪、以案说法、以案说责的“活教材”，深入开展警示教育，广大党员、干部对照检查、自省自律；要以训助学，《条例》解读和培训工作，帮助党员干部深刻理解把握精神实质；要紧密结合实际，对照《条例》各章，深入检视整改，真正使学习党纪的过程成为筑牢纪律意识、提高党性修养的过程。

会议强调，要加强组织领导，确保高质量完成学习教育。要压实主体责任，抓好统筹协调，营造氛围，注重工作实效，使党纪学习教育每项措施都促进高质量发展和全面从严治党的有效举措。燕慧

县十七届人大四次会议召开筹备工作会议

本报讯 4月17日，县十七届人大四次会议在县人大三楼会议厅召开筹备工作会议。县人大常委会主任王宇红，副主任李峰岩、王华庆、乔先苗、李帅出席。大会各工作组组长、副组长，各乡镇人大主席以及县人大机关全体人员参加会议。

会上，王华庆宣读了县十七届人大四次会议筹备工作方案，并对大会筹备和服务保障工作进行安排部署。

会议强调，一要提高政治站位。每年一次的人代会，是全县人民政治生活中的一件大事，社会各界高度关注。县十七届人大四次会议主要任务是全面贯彻落实县委十四届七次全会暨县委经济工作会议精神，进一步激发全县上下担当使命、凝聚力量，落实县委推进“政治大淬炼、思想大解放、能力大提升、作风大转变、工作大比拼、环境大优化”要求，书写好县

域经济发展新篇章。大家要提高思想认识、主动担当作为，立足岗位，把筹备工作保质、保量、按时完成好。二要做好协调配合。各工作组要注重沟通，互谦互让，做好内部磨合、协同，完成好会务组织、资料印发、建议收集、宣传报道、会风督查、后勤服务、安全保卫等各项工作，共同推进大会筹备工作有序进行。办公室要发挥好牵头抓总作用，按照大会日程、议程，主动对接，使工作有序衔接、高效运转。三要严肃会风会纪。严格执行中央“八项规定”精神，本着节俭、务实的原则，落实好会议有关要求；严格会议纪律，服从大会组织安排，加强会风会纪监督，保证大会各项议程顺利进行，把人代会开成务实节俭、风清气正、纪律严明的大会，以实际行动向县委和全县人民交出满意答卷。

晓俊

我县召开市场主体倍增工程审计整改推进会

本报讯 4月17日，我县在政府二楼会议室召市场主体倍增工程审计整改推进会。县委副书记、县长王燕出席，各乡镇（服务中心）乡长、县行政审批局局长、县发改局局长、县工信局局长、县商务局局长、县市场监管局局长、县金融办主任、县大数据中心主任、县公共资源交易中心主任、县财政局相关负责人参加会议。

会议通报了我县市场主体倍增工程专项审计推进情况，并就下一步工作进行安排部署。

王燕要求，要提高思想认识，转变工作理念，切实整改落实，真正把市场主体倍增体现到拉动经济增长上来。要明确整改任务，对照任务清单，制定整改措施，形成工作台账，确保审计整改取得成效。要强化组织领导，压实工作责任，明确时间节点，高质量完成市场主体倍增目标任务。

刘盼 建敏

我县召开政务信息化项目审计整改推进会

本报讯 4月17日，我县在政府二楼会议室召开政务信息化项目审计整改推进会。县委副书记、常务副县长王燕出席，县行政审批、发改、财政、能源等有关部门负责人参加会议。

会议宣读了政务信息化项目审计发现问题清单，并提出整改意见和建议。

王燕要求，各单位要提高政治站位，扎实开展好专项整治工作，全力营造安全稳定、风清气正的发展

环境。要加强统筹协调，把握时间节点，认真对照清单逐条整改，确保政务信息化项目审计整改取效。

建敏 刘盼

农技下乡，旱地种出高产粮

“增产实打实，老乡看得见”

我县召开二季度经济运行调度会

本报讯 4月18日，我县在政府二楼会议室召开二季度经济运行调度会。县委副书记、常务副县长王燕出席，发改局、统计局、财政局等相关单位负责人参加会议。

会上，县发改、统计、财政等部门汇报了4月份主要指标完成情况。

王燕强调，要提高认识，增强抓好经济工作的责任感和紧迫感，对标对表各项目标任务，科学有序抓好经